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1) H 8éom evog epPorov wog vinlelounyovig diveton and tov tomo  y = Snut
v KGO ypovikn otrypn t. No deiete Ot yia kéBe BEom y tov gupfdrov, vedpyovv
Vo TIEG TayhTNTOC, LE TO 1010 HETPO KO SLOPOPETIKO TPOCTLLO .

(Movaoeg 2)

2) ZNUELDGTE TO XMGTO TUTO 6T KOAAY GOC
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(log, x)' = L (Movadseg 5)
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3)0O 6yKog TOL METPEAOiOV G€ AlTpa MOV amOpEVEL TN de€apevn KavGipmy TAoIov t MpPeg
petd tov amoémiov, divetoar amd tov tomo  V(1)=8(70.000-7.t). 1)Na Ppeite 10 Aitpa
KatoviAwong tov Kavoipov avd opa. 2) No vmoloyicete Yoo mdco ypoévo Ba  €xet
kavowo to mhoio. 3) Iléca Aitpa Kawoipov vanpyav otn de&apevi OTav APYLoE O ATOTAOVG
tov mhoiov. (Movédeg 1,5)

4)) H katavédiwon oe Aitpa ové 100 yrAdpetpa evog kivnmpa, 0Tov ovtodg AEITOVPYEl, He X
YIMASEC GTPOPEC avh AemTd, divetan amd v cuvapton  f(x) = éx3 —%xz —x+10 omov

1<x<5

a) No Bpeite v Tun Tov X Yoo TNV omoia £(0VUE TNV HKPOTEPN Katavaimon , K¢ emiong
Kot TOoM elval 1 KOTAvAA®GT oVt .

B) Na Bpeite Tov puOud petaforng g KoTtavaAmong ToV GVTOKIVIITOL ylo X =2 Kot Yo X=4 ;
(Movaoegg 1,5)
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